
Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst 6720871766
(2017/03) Gö

GC7000iW 14-28 (C/B/BC)

23.03.2017 1 6720871766



23.03.2017 2 6720871766



23.03.2017 3 6720871766



1   
Sheet metal
Blechteile
Pièces de tôle
Mantel

GC7000iW 14-28 (C/B/BC)

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

23.03.2017 4 6720871766



Pos Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

Gas type
Gasart
Type gaz
Gassoort

 G
C

70
00

iW
 1

4

 G
C

70
00

iW
 2

4

 G
C

70
00

iW
 2

4 
B

 G
C

70
00

iW
 2

8 
B

C

 G
C

70
00

iW
 2

8 
C

1 8 718 649 473 0 n n

1 8 718 650 515 0 n n n

2 8 718 649 551 0 n n

2 8 718 650 512 0 n n n

3 8 718 649 557 0 n n

3 8 718 649 795 0 n n n

4 8 718 650 521 0 n n n n n

5 8 719 905 146 0 n n n n n

6 8 718 647 497 0 n n n n n

7 8 715 407 328 0 n n n n n

8 2 912 301 154 0 n n n n n

9 8 710 103 209 0 n n n n n

10 8 710 103 045 0 n n n n n

11 8 718 650 519 0 n n n n n

12 8 718 643 886 0 n n n n n

13 8 710 609 015 0 n n n n n

14 8 711 004 321 0 n n n n n

15 8 737 600 616 0 n n n n n

16 8 716 109 363 0 n n n n n

17 8 711 004 232 0 n n n n n

18 8 718 641 211 0 n n n n n

19 2 914 211 304 0 n n n n n

20 8 718 650 517 0 n n n n n

21 8 718 650 518 0 n n n n n

22 8 718 647 800 0 n n n n n

23 8 718 689 044 0 n n n n n

26 8 716 106 633 0 n n n n n

27 8 718 641 789 0 n n n n n

28 2 914 411 412 0 n n n n n

29 8 716 010 113 0 n n n n n

30 8 737 701 453 0 n n n n n

31 8 718 649 474 0 n n n n n

1

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

Flap black

GC7000iW 14-28 (C/B/BC) Sheet metal
Blechteile
Pièces de tôle
Mantel

Flap white
Frame black
Frame white
Side panel LHS
Screw (10x) M4x6
Seal

Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

Cover black
Cover white

Screw (10x)
Hinge LHS
Hinge RHS
Bracket
Screw Captive External Shakeproof Washer

Air pressure switch

Nut (10x)
Seal exaust 59dia (10x)
Pipe
Screw No.10 x 20 Hex Fl Hd Pozi ZP
Washer 80mm
support

Expansion vessel
Screw M5X12 (10x)
Washer
Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x)
Side panel RHS
Flue Tube - Upper

Bracket APS
Screw M4x8 (3x)
Hose
hinge
Cover

23.03.2017 5 6720871766



2   

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Heat exchanger
Wärmeübertrager
Caloporteur
Warmtewisselaar

GC7000iW 14-28 (C/B/BC)

23.03.2017 6 6720871766



Pos Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

Gas type
Gasart
Type gaz
Gassoort

 G
C

70
00

iW
 1

4

 G
C

70
00

iW
 2

4

 G
C

70
00

iW
 2

4 
B

 G
C

70
00

iW
 2

8 
B

C

 G
C

70
00

iW
 2

8 
C

1 8 737 602 067 0 n

1 8 737 602 068 0 n n n n

2 8 718 107 087 0 n n n n n

3 8 711 004 325 0 n n n n n

4 8 718 120 609 0 n n n n

4 8 718 645 754 0 n

5 8 715 405 179 0 n n n n n

6 8 715 405 205 0 n n n n n

8 8 707 206 196 0 n n n n n

9 8 710 506 267 0 n n n n n

10 8 718 649 749 0 n n n n n

11 8 713 301 196 0 n n n n n

12 8 714 500 087 0 n n n n n

13 8 715 600 018 0 n n n n n

14 8 713 301 180 0 n n n n n

15 8 737 701 475 0 n n n n n

16 8 716 106 840 0 n n n n n

17 8 711 004 324 0 n n n n n

18 8 711 304 859 0 n n n n n

  8 737 706 421 n n n n n

2

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

GC7000iW 14-28 (C/B/BC) Heat exchanger
Wärmeübertrager
Caloporteur
Warmtewisselaar

Burner
Displacement body
Lower baffle
High Limit Stat 120 dec
Temperature limiter assy
Cover

Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

Heating block
Heating block
Electrodes
Washer
Burner

Seal
Fixing bracket
Service Kit WB6

Nut
Temperature sensor
Inspection window
Flanged Nut M8
Condensate receiver
Seal

23.03.2017 7 6720871766



4   

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Gas valve
Gasarmatur
Bloc gaz
Gasregelblok

GC7000iW 14-28 (C/B/BC)

23.03.2017 8 6720871766



Pos Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

Gas type
Gasart
Type gaz
Gassoort

 G
C

70
00

iW
 1

4

 G
C

70
00

iW
 2

4

 G
C

70
00

iW
 2

4 
B

 G
C

70
00

iW
 2

8 
B

C

 G
C

70
00

iW
 2

8 
C

1 8 718 647 053 0 n n n n n

2 8 718 660 208 0 n n n n n

3 8 718 660 176 0 n n n n n

4 8 718 660 200 0 n n n n n

5 8 711 004 325 0 n n n n n

7 8 718 222 844 0 n n n n n

8 8 718 222 845 0 n n n n n

9 8 718 222 843 0 n

9 8 718 660 117 0 n n n n

10 8 718 660 226 0 n n n n n

11 8 718 645 703 0 n n n n

11 8 718 646 892 0 n

12 8 718 645 541 0 n n n n n

13 8 716 106 794 0 n n n n n

14 8 716 111 707 0 n n n n n

15 8 718 650 619 0 n

16 8 718 645 547 0 n n n n

16 8 718 647 517 0 n

18 8 710 103 161 0 n n n n n

19 8 718 649 352 0 n n n n n

20 8 710 103 014 0 n n n n n

24 8 718 225 730 0 n n n n n

25 8 718 225 729 0 n n n n n

26 8 737 600 235 0 n n n n n

27 8 718 646 392 0 n n n n

28 8 718 646 259 0 n n n n

4

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

GC7000iW 14-28 (C/B/BC) Gas valve
Gasarmatur
Bloc gaz
Gasregelblok

Flow pipe
Venturi pipe
Venturi pipe
Tube - Gas Supply
Clip - Hose Fastener
Gas Pipe Elbow

Screw 60x14 (2x)
Washer
Casing
Diaphragm
Air limiter
Air limiter

Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

Centrifugal blower
Seal
Mounting plate

casing
fixing bracket
Centrifugal blower
Resonator
O-ring 9x1,5(10x)

Throttle
Gas valve
Gas valve
Washer 18,3x24,3 (10x)
Gas pipe vertical
Fibre washer 25x30x1.5 (10x)

23.03.2017 9 6720871766



5
A  

Hydraulic block
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hydrauliekblok

GC7000iW 14-28 (C/B/BC)

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

23.03.2017 10 6720871766



Pos Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

Gas type
Gasart
Type gaz
Gassoort

 G
C

70
00

iW
 2

8 
B

C

 G
C

70
00

iW
 2

8 
C

1 8 718 684 699 0 n n

2 8 716 771 167 0 n n

3 8 716 106 549 0 n n

4 8 716 106 748 0 n n

5 8 737 600 781 0 n n

6 8 716 013 856 0 n n

7 8 717 401 029 0 n n

8 8 716 140 810 0 n n

9 8 716 771 325 0 n n

10 8 716 771 003 0 n n

11 8 716 771 259 0 n n

13 8 716 106 486 0 n n

14 8 711 304 695 0 n n

15 8 716 141 061 0 n n

16 8 718 684 471 0 n n

17 8 718 610 54A 0 n n

18 8 716 113 918 0 n n

19 8 718 682 839 0 n n

20 8 718 681 920 0 n n

21 8 716 113 917 0 n n

23 8 737 600 964 0 n n

24 8 718 641 329 0 n n

25 8 718 644 023 0 n n

26 8 718 645 564 0 n n

27 8 718 645 565 0 n n

28 8 718 644 051 0 n n

29 8 718 685 380 0 n n

30 8 716 113 911 0 n n

31 8 718 643 989 0 n n

32 8 716 113 905 0 n n

34 8 716 012 273 0 n n

35 8 718 224 344 0 n n

36 8 716 010 809 0 n n

37 8 718 640 763 0 n n

38 8 711 200 024 0 n n

41 8 718 642 780 0 n n

42 8 718 640 762 0 n n

43 8 710 103 045 0 n n

44 8 716 106 507 0 n n

45 8 718 640 787 0 n n

46 8 716 011 510 0 n n

47 8 716 107 439 0 n n

48 8 716 771 154 0 n n

49 8 716 771 353 0 n n

53 8 718 685 490 0 n n

55 8 718 640 231 0 n n

56 8 718 222 478 0 n n

57 8 718 684 954 0 n n

59 8 716 012 070 0 n n

60 8 716 771 349 0 n n

67 7101556 n n

68 8 716 103 487 0 n n

5A  

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

Clip Wire 18mm (10x)
Retaining spring 10mm (10x)
Safety Clip 13mm (1x)

GC7000iW 14-28 (C/B/BC) Hydraulic block
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hydrauliekblok

Wireform spring(10x)

Pump 3PK/43
Clip return connection (x10)
Motor Diverter Valve
Clip pump return unit (x10)
Clip (10x)
Connection kit

Washer 18mm (10x)
Washer 18,5x24,3 (10x)
DHW Filter insert
Clip (10x)
Flow regulator type E-W 12 l/min red
Manifold plate

O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)
Turbine
Silencer
Pressure relief valve DHW
O-ring 2.62 x 6.02 ID EPDM (10x)
Gasket (10x)

Pipe
Clip (10x) 18
Vent valve
Pipe
Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x)
Clamp Lever

Elbow PRV
Safety Valve
Connector
Siphon
Pressure Gauge
Temperature sensor

elbow
Return pipe
Pipe
Pipe
Pipe
Return unit

Heat exchanger plate
Stopper (5x)
Screw M5x35 (10x)
Hose
Hose
Fill and drain cock

Pipe
Pipe
O-ring 13.87 X 3.53 L (10x)
O-ring 17x4 (10x)
O-ring 23x4 (x10)
O-ring 20.22 x 3.53 70 EPDM (x10)

23.03.2017 11 6720871766



5
A  

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Hydraulic block
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hydrauliekblok

GC7000iW 14-28 (C/B/BC)

23.03.2017 12 6720871766



Pos Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

Gas type
Gasart
Type gaz
Gassoort

 G
C

70
00

iW
 2

8 
B

C

 G
C

70
00

iW
 2

8 
C

69 8 716 771 156 0 n n

73 8 716 012 625 0 n n

74 8 710 103 043 0 n n

75 8 718 641 190 0 n n

76 8 719 905 335 0 n n

78 8 718 645 567 0 n n

79 8 719 905 505 0 n n

80 8 719 905 518 0 n n

5A  

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

GC7000iW 14-28 (C/B/BC) Hydraulic block
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hydrauliekblok

Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

O-ring 15,54x2,62 (10x)
Plug plastic
Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)
O-ring 6x2.5mm WRAS/KTW lubricated (x10)

cable clip (10x)
Pipe
Filling loop
Handle

23.03.2017 13 6720871766



5
B  

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Hydraulic block
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hydrauliekblok

GC7000iW 14-28 (C/B/BC)

23.03.2017 14 6720871766



Pos Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

Gas type
Gasart
Type gaz
Gassoort

 G
C

70
00

iW
 1

4

 G
C

70
00

iW
 2

4

 G
C

70
00

iW
 2

4 
B

1 8 718 684 699 0 n n n

2 8 716 771 167 0 n n n

3 8 716 106 549 0 n n n

4 8 716 106 748 0 n n n

8 8 716 140 810 0 n n n

11 8 716 771 259 0 n n n

16 8 718 680 824 0 n n n

17 8 718 610 54A 0 n n n

18 8 716 113 918 0 n n n

19 8 718 682 839 0 n n n

20 8 718 681 920 0 n n n

24 8 718 641 329 0 n n n

25 8 718 644 023 0 n n n

26 8 718 644 097 0 n n n

27 8 718 644 049 0 n n n

28 8 718 644 096 0 n n n

29 8 718 685 380 0 n n n

30 8 716 113 911 0 n n n

31 8 718 643 989 0 n n n

32 8 716 113 905 0 n n n

34 8 716 012 273 0 n n n

35 8 718 224 344 0 n n n

37 8 718 640 763 0 n n n

38 8 711 200 024 0 n n n

41 8 718 642 780 0 n n n

42 8 718 640 762 0 n n n

43 8 710 103 045 0 n n n

44 8 716 106 507 0 n n n

45 8 718 640 787 0 n n n

46 8 716 011 510 0 n n n

47 8 716 107 439 0 n n n

48 8 716 771 154 0 n n n

49 8 716 771 353 0 n n n

53 8 718 685 490 0 n n n

56 8 718 222 478 0 n n n

59 8 716 012 070 0 n n n

60 8 716 771 349 0 n n n

67 7101556 n n n

68 8 716 103 487 0 n n n

69 8 716 771 156 0 n n n

73 8 716 012 625 0 n n n

74 8 710 103 043 0 n n n

5B  

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

GC7000iW 14-28 (C/B/BC) Hydraulic block
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hydrauliekblok

O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)
O-ring 2.62 x 6.02 ID EPDM (10x)
Washer 18,5x24,3 (10x)
Manifold
Pump 3PK/43
Clip return connection (x10)

Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

Clip Wire 18mm (10x)
Retaining spring 10mm (10x)
Safety Clip 13mm (1x)

Pressure Gauge
Pipe
Clip (10x) 18
Vent valve
Pipe
Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x)

Pipe
Return unit
Elbow PRV
Safety Valve
Connector
Siphon

Motor Diverter Valve
Clip pump return unit (x10)
elbow
Return pipe
Pipe
Pipe

O-ring 15,54x2,62 (10x)
Plug plastic
Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)

O-ring 20.22 x 3.53 70 EPDM (x10)
Stopper (5x)
Hose
Hose
Fill and drain cock
Wireform spring(10x)

Clamp Lever
Pipe
Pipe
O-ring 13.87 X 3.53 L (10x)
O-ring 17x4 (10x)
O-ring 23x4 (x10)

23.03.2017 15 6720871766



6   
Control box
Schaltkasten
Tableau de commande
Schakelkast

GC7000iW 14-28 (C/B/BC)

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

23.03.2017 16 6720871766



Pos Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

Gas type
Gasart
Type gaz
Gassoort

 G
C

70
00

iW
 1

4

 G
C

70
00

iW
 2

4

 G
C

70
00

iW
 2

4 
B

 G
C

70
00

iW
 2

8 
B

C

 G
C

70
00

iW
 2

8 
C

1 8 737 903 963 0 n n n n n

2 8 744 503 040 0 n n n n n

3 8 718 601 45A 0 n n n n n

4 8 718 601 44A 0 n n n n n

5 8 718 601 42A 0 n n n n n

6 8 712 201 007 0 n n n n n

9 8 714 404 405 0 n n n n n

10 8 714 404 406 0 n n n n n

11 8 714 404 404 0 n n n n n

12 8 714 404 407 0 n n n n n

13 8 714 404 403 0 n n n n n

14 8 714 404 408 0 n n n n n

15 8 714 404 402 0 n n n n n

16 8 744 404 090 0 n n n n n

17 8 744 404 088 0 n n n n n

18 8 744 404 092 0 n n n n n

19 8 744 404 089 0 n n n n n

20 8 744 404 091 0 n n n n n

21 8 744 404 093 0 n n n n n

23 8 737 602 016 0 n

23 8 737 602 017 0 n

23 8 737 602 019 0 n n

23 8 737 602 020 0 n n

23 8 737 602 033 0 n n

23 8 737 602 034 0 n n

24 8 737 902 957 0 n n n n n

25 8 718 640 895 0 n n n n n

26 8 718 648 443 0 n n n n n

27 8 718 649 252 0 n n n n n

28 8 718 649 254 0 n n n n n

29 8 718 647 456 0 n n

29 8 718 647 457 0 n n n

30 8 718 643 860 0 n n n n n

32 8 718 650 618 0 n n n n n

33 8 719 905 146 0 n n n n n

  7 736 901 215 n

  7 736 901 216 n

  7 736 901 218 n n

  7 736 901 219 n n

  7 736 901 232 n n

  7 736 901 233 n n

6

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

Control box CUS TRIM G-LOW
Fuse (10x)
Cover

GC7000iW 14-28 (C/B/BC) Control box
Schaltkasten
Tableau de commande
Schakelkast

connecting terminal 3-pol N/L grey
connecting terminal 3-pol N/L violet
connecting terminal 3-pol N/L green
connecting terminal 3-pol N/L white
connecting terminal 2-pol green
connecting terminal 2-pol orange (5x)

Cover
Cover
Cable strain relief
connecting terminal 2-pol FR/FS blue
connecting terminal 2-pol HW/CH yellow

connecting terminal 3-pol N/L orange

Fixing bracket
Cable tree HV
Igniter sensor cable
Cable tree LV Combi PWM
Cable tree LV System PWM
Power cable

Code plug 1668 (NG)
Code plug 1670 (LPG)
Code plug 1676 (NG)
Code plug 1678 (LPG)
Transformer
Fixing bracket

connecting terminal 2-pol red
connecting terminal 2-pol blue (5x)
connecting terminal 2-pol grey
connecting terminal 2-pol brown
Code plug 1666 (NG)
Code plug 1664 (LPG)

Gas conversion set LPG-->NG
Gas conversion set NG-->LPG

Bracket Spark igniter
Screw (10x) M4x6
Gas conversion set LPG-->NG
Gas conversion set NG-->LPG
Gas conversion set LPG-->NG
Gas conversion set NG-->LPG

23.03.2017 17 6720871766



Pos
1
1
1
2
2
3
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
26
27
28
29
30
31
2
1
2
3
4
5
6
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18

4
1
2
3
4

MontagegroepGroupe de constructionBaugruppe
Afdekking zwartRev#tement noirAbdeckung schwarz

List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

BenamingDenominationBeschreibung

Frame witCadre-support blancRahmen weiss
Zijwand LHSParoi latérale LHSSeitenwand LHS

Afdekplaat whiteCache whiteBlende weiss
Frame zwartCadre-support noirRahmen schwarz

Afdekking witRev#tement blancAbdeckung weiss
Afdekplaat zwartCache noirBlende schwarz

AfdichtingJointDichtung
Afdichtring 1/2" (10x)Joint 1/2" (x10)Dichtscheibe 1/2" (10x)

ExpansievatVase d'expansion GB072 14-24(k)/ GB172Ausdehnungsgefäß
Schroef M5 x 12 (10 x)Vis M5X12 (10x)Schraube M5X12 (10x)

Schroef (10x) M4x6Vis (10x) M4x6Schraube (10x) M4x6
AfdichtingJointDichtung

Afvoerbuis Condens (onder)TubeRohr
SchroefVisSchraube

Moer (10 x)Ecrou (10x)Blechmutter (10x)
Afdichtring #59 (10 x)Joint #59 (x10)Dichtring D59mm (10x)

Zijwand RHSParoi latérale RHSSeitenwand RHS
RookgasafvoerbuisTuyau de fuméesAbgasrohr

Scharnier RHSCharni#re RHSScharnier RHS
steunSupportHalter

Schroef (10 x)Vis (10x)Schraube (10x)
Scharnier LHSCharni#re LHSScharnier LHS

Pakkingring #80 mmJoint #80mmDichtung d: 80mm
HouderSupportHalterung

SlangFlexibleSchlauch
ScharnierCharni#reScharnier

Steun APSSupport APSHalter APS
Schroef M4x8 (3x)Vis M4x8 (3x)Schraube M4x8 (3x)

SchroefVisSchraube
DrukverschilschakelaarContact a pressionDruckschalter

AfdichtingJointDichtung
BranderBruleurBrenner

KetelblokEchangeur thermiqueWärmeblock
ElektrodensetJeu d'électrodesElektrodensatz

DekselCouvercleKlappe
MontagegroepGroupe de constructionBaugruppe

DekselCouvercleKlappe
MoerEcrouMutter

RegelthermostaatThermostatTemperaturbegrenzer
Temperatuurbegrenzer incl. pakkingLimiteur de températureTemperaturbegrenzer kpl

Warmteverspreider boven top 22-28 ZWBCorps de déplacementVerdrängungskörper
Warmteverspreider onderCorps de déplacementKörper unten

AfdichtingsrubberJointDichtgummi
AfdichtingsrubberJointDichtgummi

Moer M8Ecrou M8Mutter M8
CondensopvangstukCapacité de réserveKondensatsammler WB6

TemperatuurvoelerSonde de températureTemperaturfühler
KijkglasHublotSchauglas

Afdichting Voor VentilatorJointDichtung
AansluitplaatPlaque de raccordementAnschlussplatte

MontagegroepGroupe de constructionBaugruppe
VentilatorVentilateurGebläse

HouderSupportHalter
Service Kit WB6Service Kit WB6Service Kit WB6

Schroef 60 x 14 (2 x)Vis 60x14 (2x)Schraube 60x14 (2x)

23.03.2017 18 6720871766



Pos
5
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
18
19
20
24
25
26
27
28
5A
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
13
14
15
16
17
18
19
20
21
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
34
35
36
37
38
41
42

MembraanMembraneMembrane
LUCHTBEGRENZER TOP 14/400-3 SOLAR ZSBLimiteur d`airLuftbegrenzer

AfdichtingJointDichtung
BeschermCarterGehäuse

List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

BenamingDenominationBeschreibung

GaspijpTube gazGasrohr
DIAFRAGMADiaphragmeDrossel

FLEXIBEL GASVERBINDINGTube gazGasrohr
ClipsCollier de serrageSchlauchklemme

Aansluit pijpTuyauterieAnsaugrohr
VenturibuisVenturirohr

behuizing, omkastingCarterGehäuse
DraaierPlaque de jonctionTräger

Gaspijp verticaalTube gaz verticalGasrohr vertikal
Afdichtring 1" (10x)Joint 1" (10x)Dichtscheibe 1" (10x)

GasregelblokBloc gazGasarmatur
Afdichting 18,3 x 24,3 (10 x)Joints 18,3x24,3 (10x)Dichtung 18,3x24,3 (10x)

Borgveer 18 mm (10x)Epingle 18 mm (10x)Haltefeder 18 mm (10x)
Klemveer 10 mm (10 x)Epingle D10 (x10)Haltefeder 10mm (10x)

O-ring 9x1,5(10x)Joint torique 9x1,5(10x)O-Ring 9x1,5(10x)
MontagegroepGroupe de constructionBaugruppe

VentilatorVentilateurGebläse
ResonatorRésonateurResonator

VeiligheidsklepSoupape de sécuritéSicherheitsventil
O-ring 2,62 x 6,02 ID EPDM (10 x)Joint torique 2.62x6.02 ID EPDM (10x)O-Ring 2,62x6,02 ID EPDM (10x)

TurbineTurbineTurbine
GeruisdemperSilencieuxSchalldämpfer

Klem 13 mm (1 x)Clip 13MM (1X)Haltefeder 13mm (1x)
O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1 x)Joint torique 12,5 x3 wras / ktw (1x)O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)

Klem (10 x)Clip (10x)Klammer (10x)
Doorstroombegrenzer 12 l/min roodLimiteur de débit 12 l/minDurchflussbegrenzer 12 l/min

Afdichting 18,5 x 24,3 (10 x)Jt met/caout. 18,5x24,3 (10x)Dichtung 18,5x24,3 (10x)
FilterFiltreFilter KW

Afdichting 19,4x8 (10x)Joint (10x)Dichtung (10x)
Afdichtring 18mm (10x)Joint 18mm (x10)Dichtung 18mm (10x)

Klem (10 x)Clip (10x)Klammer (10x)
Klem (10 x)Clip (10x)Klammer (10x)

Klem (10 x)Clip (10x)Klammer (10x)
MotorServomoteurStellmotor

OpvangstukCollecteurSammler
Pomp 3PK/43Circulateur 3PK/43Pumpe 3PK/43

PijpTubeRohr
PijpTubeRohr KW

RetourleidingTube retourRücklaufrohr
PijpTubeRohr

AansluitgroepKit de raccordementAnschlussgruppe
BochtCoudeBogen

SifonSiphonSiphon
ManometerManometreManometer

VeiligheidsklepSoupape de securiteSicherheitsventil
AansluitstukRaccordAnschlussstück

RetourinrichtingDispositif de retourRücklaufeinheit
Aansluitstuk veiligheidsklepRaccord soupape de sécuritéAnschlussstück Sicherheitsventil

PijpTubeRohr

Klem (10 x)Clip (x10)Klammer (10x) 18
OntluchtventielPurgeurEntlüftungsventil

TemperatuurvoelerSonde de temperatureTemperaturfühler
PijpTubeRohr HV oben

23.03.2017 19 6720871766



Pos
43
44
45
46
47
48
49
53
55
56
57
59
60
67
68
69
73
74
75
76
78
79
80
5B
1
2
3
4
8
11
16
17
18
19
20
24
25
26
27
28
29
30
31
32
34
35
37
38
41
42
43
44
45
46
47
48
49

List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

BenamingDenominationBeschreibung

O-ring 13,87 x 3,53 L (10 x)O-Ring 13,87 X 3,53 L (10x)O-Ring 13.87 X 3.53 L (10x)
O-ring 17 x 4 (10 x)Joint torique 17x4 (x10)O-Ring 17x4 (10x)

PijpTubeRücklaufrohr
PijpTUBE GB072 14-24(K)Rohr

Afdichtring 1/2" (10x)Joint 1/2" (x10)Dichtscheibe 1/2" (10x)
Bajonet pomp-warmtewiss. Top 22/28-3CCollier de serrageKlemmband

Schroef M5 x 35 (10 x)Vis M5x35 (10x)Schraube M5x35 (10x)
Flexibel Afvoer SifonTuyauSchlauch

WarmtewisselaarEchangeur de chaleurWärmetauscherplatte
stop (5 x)Bouchon (5x)Stopfen (5x)

O-ring 23 x 4 (10 x)Joint torique 23x4 (10x)O-Ring 23x4 (10x)
O-ring 20,22 x 3,53 (10 x)Joint torique 20.22 x 3.53 (10x)O-Ring 20.22 x 3.53 (10x)

Plug plasticPlug plasticStopfen plastik
Afdichtring 3/4" (10x)Joint 3/4" (x10)Dichtscheibe 3/4" (10x)

Borgveer (10x)Epingle (10x)Haltefeder (10x)
O-ring 15,54x2,62 (10x)O-ring 15,54x2,62 (X10)O-Ring 15,54x2,62 (10x)

SlangTuyauSchlauch
Vul- en aftapkraanrobinet de remplissage et de vidangeFüll- und Entleerungshahn schwarz

KnopManetteGriff
MontagegroepGroupe de constructionBaugruppe

PijpTubeRohr
VulinrichtingDispositif remplissageFülleinrichtung

O-Ring 6x2.5mm (10x)Joint torique 6x2.5mm (10x)O-Ring 6x2,5mm (10x)
kabelclip (10x)sert-câble (10x)Kabelclip (10x)

O-ring 2,62 x 6,02 ID EPDM (10 x)Joint torique 2.62x6.02 ID EPDM (10x)O-Ring 2,62x6,02 ID EPDM (10x)
Afdichting 18,5 x 24,3 (10 x)Jt met/caout. 18,5x24,3 (10x)Dichtung 18,5x24,3 (10x)

Klem 13 mm (1 x)Clip 13MM (1X)Haltefeder 13mm (1x)
O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1 x)Joint torique 12,5 x3 wras / ktw (1x)O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)

Borgveer 18 mm (10x)Epingle 18 mm (10x)Haltefeder 18 mm (10x)
Klemveer 10 mm (10 x)Epingle D10 (x10)Haltefeder 10mm (10x)

Klem (10 x)Clip (10x)Klammer (10x)
BochtCoudeBogen

Klem (10 x)Clip (10x)Klammer (10x)
MotorServomoteurStellmotor

OpvangstukCollecteur systemeSammler
Pomp 3PK/43Circulateur 3PK/43Pumpe 3PK/43

RetourinrichtingDispositif de retourRücklaufeinheit
Aansluitstuk veiligheidsklepRaccord soupape de sécuritéAnschlussstück Sicherheitsventil

PijpTubeRohr HV unten
PijpTubeRücklaufrohr

RetourleidingTube retourRücklaufrohr
PijpTubeRohr VL Speicher

PijpTubeRohr HV oben
Klem (10 x)Clip (x10)Klammer (10x) 18

SifonSiphonSiphon
ManometerManometreManometer

VeiligheidsklepSoupape de securiteSicherheitsventil
AansluitstukRaccordAnschlussstück

PijpTubeRücklaufrohr
PijpTUBE GB072 14-24(K)Rohr

Afdichtring 1/2" (10x)Joint 1/2" (x10)Dichtscheibe 1/2" (10x)
Bajonet pomp-warmtewiss. Top 22/28-3CCollier de serrageKlemmband

OntluchtventielPurgeurEntlüftungsventil
PijpTubeRohr

O-ring 23 x 4 (10 x)Joint torique 23x4 (10x)O-Ring 23x4 (10x)

O-ring 13,87 x 3,53 L (10 x)O-Ring 13,87 X 3,53 L (10x)O-Ring 13.87 X 3.53 L (10x)
O-ring 17 x 4 (10 x)Joint torique 17x4 (x10)O-Ring 17x4 (10x)
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O-ring 20,22 x 3,53 (10 x)Joint torique 20.22 x 3.53 (10x)O-Ring 20.22 x 3.53 (10x)
stop (5 x)Bouchon (5x)Stopfen (5x)
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O-ring 15,54x2,62 (10x)O-ring 15,54x2,62 (X10)O-Ring 15,54x2,62 (10x)
Plug plasticPlug plasticStopfen plastik

Vul- en aftapkraanrobinet de remplissage et de vidangeFüll- und Entleerungshahn schwarz
Borgveer (10x)Epingle (10x)Haltefeder (10x)

Flexibel Afvoer SifonTuyauSchlauch
SlangTuyauSchlauch

DekkingCouvercleAbdeckung
DekkingCouvercleAbdeckung

Bedieningsdoos CUS TRIM G-LOWTableau electrique CUS TRIM G-LOWSteuergerät CUS TRIM G-LOW
ZekeringFusible (x10)Sicherung (10x)

Afdichtring 3/4" (10x)Joint 3/4" (x10)Dichtscheibe 3/4" (10x)
MontagegroepGroupe de constructionBaugruppe

Afsluitklem 3-pol N/L oranjeBorne de connexion 3-pol N/L orangeAnschlussklemme 3-pol N/L orange
Afsluitklem 3-pol N/L grijsBorne de connexion 3-pol N/L grisAnschlussklemme 3-pol N/L grau

Afsluitklem 2-pol FR/FS blauwBorne de connexion 2-pol FR/FS bleuAnschlussklemme 2-pol FR/FS blau
Afsluitklem 2-pol HW/CH geelBorne de connexion 2-pol HW/CH jauneAnschlussklemme 2-pol HW/CH gelb

DekkingCouvercleAbdeckung
TrekontlastingSERRE CABLEZugentlastung

Afsluitklem 2-pol oranje (5x)Borne de connexion 2-pol orange (5x)Anschlussklemme 2-pol orange (5x)
Afsluitklem 2-pol roodBorne de connexion 2-pol rougeAnschlussklemme 2-pol rot

Afsluitklem 3-pol N/L witBorne de connexion 3-pol N/L blancAnschlussklemme 3-pol N/L weiss
Afsluitklem 2-pol groenBorne de connexion 2-pol vertAnschlussklemme 2-pol grün

Afsluitklem 3-pol N/L violetBorne de connexion 3-pol N/L violetAnschlussklemme 3-pol N/L violett
Afsluitklem 3-pol N/L groenBorne de connexion 3-pol N/L vertAnschlussklemme 3-pol N/L grün

Codeerstekker 1664 (LPG)Clé de codage 1664 (LPG)Kodierstecker 1664 (LPG)
Codeerstekker 1668 (NG)Clé de codage 1668 (NG)Kodierstecker 1668 (NG)

Afsluitklem 2-pol bruinBorne de connexion 2-pol brunAnschlussklemme 2-pol braun
Codeerstekker 1666 (NG)Clé de codage 1666 (NG)Kodierstecker 1666 (NG)

Afsluitklem 2-pol blauw (5x)Borne de connexion 2-pol bleu (5x)Anschlussklemme 2-pol blau (5x)
Afsluitklem 2-pol grijsBorne de connexion 2-pol grisAnschlussklemme 2-pol grau

steunbeugelSupportHalter
steunbeugelSupportHalter

Codeerstekker 1678 (LPG)Clé de codage 1678 (LPG)Kodierstecker 1678 (LPG)
TransformatorTransformateurTransformator

Codeerstekker 1670 (LPG)Clé de codage 1670 (LPG)Kodierstecker 1670 (LPG)
Codeerstekker 1676 (NG)Clé de codage 1676 (NG)Kodierstecker 1676 (NG)

NetkabelCâble de réseauNetzkabel
steunSupportHalter

Kabelboom LV Combi PWMFaisceau de câbles LV Combi PWMKabelbaum LV Kombi PWM
Kabelboom LV System PWMFaisceau de câbles LV System PWMKabelbaum LV System PWM

KabelboomFaisceau de câblesKabelbaum HV
HoogspanningsleidingFAISCEAU ELECTRODESZündkabel

Gasombouwset NG-->LPGKIT CONV. GAZ NG-->LPGFlüssigg.-Umbau NG-->LPG
Gasombouwset LPG-->NGKIT CONV.GAZ LPG-->NGFlüssigg.-Umbau LPG-->NG

Gasombouwset NG-->LPGKIT CONV. GAZ NG-->LPGFlüssigg.-Umbau NG-->LPG
Gasombouwset LPG-->NGKIT CONV.GAZ LPG-->NGFlüssigg.-Umbau LPG-->NG

Schroef (10x) M4x6Vis (10x) M4x6Schraube (10x) M4x6
Gasombouwset LPG-->NGKIT CONV.GAZ LPG-->NGFlüssigg.-Umbau LPG-->NG

Gasombouwset NG-->LPGKIT CONV. GAZ NG-->LPGFlüssigg.-Umbau NG-->LPG
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Types of appliances
Gerätetypen

Types de chaudieres
Toesteltypes

Appliance
Gerät
Chaudière
Toestel

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

Country
Land
Pays
Land

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

Belgium7 736 901 113 GC7000iW 28 BC 23/21

Belgium7 736 901 083 GC7000iW 28 C 23/21

Belgium7 736 901 084 GC7000iW 24 23/21

Belgium7 736 901 106 GC7000iW 24 B 23/21
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